
Forma de representar números

En forma decimal, está en base 10 (el que usamos)

Sea un número natural n

La cantidad de dígitosen base b* es

¿SABÍAS QUÉ?
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En Computación se usa típicamente binario (base 2)

Una base "b"

usa "b" dígitos
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Siendo c la cantidad de
dígitos de n en base b

d  = dígito en la i-ésima
posición* 
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... PERO EXISTEN MÁS BASES

 * Cuando se está enumerando, por lo general, se usa el término  
    i-ésima, para decir el término en la posición i.

Yo sugerí

el uso del binario para

maximizar la capacidad

de  expresión de las 

computadoras

digitales
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Las computadoras usan este sistema en
base 2, porque es muy cómodo para
representar el voltaje (1 si hay flujo de
electrones, 0 si no).

También se usa el sistema hexadecimal
(base 16) por la simplicidad de convertir
dígitos.

4 dígitos en binario = 1 dígito en hexadecimal

 * Al utilizar la notación ⌊⌋ se refiere a la función floor o redondeo hacia abajo.


